
Ata Eletrônica da 61ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 30/06/2021 - 14:00 ;
Encerramento: 30/06/2021 - 18:00 

Mesa Diretora:  Presidente:  Filipe  Branco /  MDB ;  1º  Vice-Presidente:  Paulo  Roberto
Marin Roldão / REPUBLICANOS ; 1º Secretário: Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; 2º
Secretário: Carlos Miguel Freitas Degani / PATRIOTA ; 2º Vice-Presidente: Giovani Bastos
Moralles / PATRIOTA 

Lista de Presença na Sessão: Filipe Branco / MDB ; Fábio de Oliveira Domingues / PSD
; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva / MDB ; Rubilar Borges
Tavares Junior / PSB ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira / DEM ; Jefferson Bonilha
Mendes / CIDADANIA ; Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; Carlos Miguel Freitas Degani
/ PATRIOTA ; Nilton Mendes Machado / REPUBLICANOS ; Paulo Roberto Marin Roldão /
REPUBLICANOS ; Rafael de Carvalho Missiunas / PT ; José Antônio da Silva / PSDB ;
Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA ; Rovam Simões Gonçalves de Castro / PT ;
Edisnei  Domingues  Rodrigues  /  PP  ;  Ivair  Domingos  Pereira  Souza  /  MDB ;  Luciane
Compiani Branco / MDB ; Denise Rodrigues Marques / PT ; Diacuiara Baranano Souza /
MDB ; Maria Regina da Conceição Moraes / PT 

Expedientes:  Abertura  da  Sessão:  Sendo  14h,  e  havendo  quorum  regimental,  o
Presidente Filipe Branco deu início a presente sessão. Apreciação da Ata da Sessão
Anterior:  Ata 10.524 Projetos rejeitados na Comissão de Constituição, Justiça e
Cidadania:  PLV  101/21;  PLV  113/21;  PRE  04/2021  Revisão  Final  de  Projetos:  PLV
137/2021; PLE 38/2021; PRE 08/2021 

Matérias do Expediente: 1 - Resposta nº 315 de 2021, Em atenção a indicação nº
1117/21,  em  atendimento  à  proposição  do  Vereador  Rovam  Castro.  Autor:  Prefeito
Municipal,  Número  de  Protocolo:  5277,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não Informado,  Não:  Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ;  2 - Substitutivo ao
Projeto de Lei de Vereador nº 120 de 2021, " Dá a denominação de Bosque Engenheiro
Frederico Bergamaschi Costa (1963-2020) a uma área de lazer localizada no Bairro Jardim
do Sol." Autores: Vereador Repolhinho, Vereador Rogério Gomes, Número de Protocolo:
5276,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não
Informado, Resultado: Matéria lida ; 3 - Projeto de Resolução nº 8 de 2021, "Altera a
redação  do  §  5º  artigo  56  da  resolução  nº  03/1977  regimento  interno  da  câmara  de
municipal  do  Rio  Grande."  Autores:  Vereador  Fábio  Domingues  -  Fabinho,  Vereador
Giovani  Moralles,  Vereador  Julio  Cesar,  Vereador  Juquinha,  Vereador  Júlio  Lamim,
Vereador Lary, Vereador Luciano Figueiredo - Luka, Vereador Miguel Degani, Vereador
Nilton Machado, Vereador Paulo Roldão, Vereador Rafael Missiunas, Vereador Repolhinho,
Vereador  Rogério  Gomes,  Vereador  Rovam  Castro,  Vereador  Sgt  Rodrigues,  Vereador
Vavá, Vereadora Lu Compiani, Vereadora Professora Denise, Vereadora Profª Diacuiara,
Vereadora Regininha,  Número de Protocolo:  5278,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não Informado,
Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:  Matéria  lida  ;  4  -
Requerimento  nº  358  de  2021,  Requer  a  realização  de  uma  Sessão  Especial  em
homenagem aos 110 anos de existência no Brasil da Igreja Evangélica Assembléia de Deus
Autor:  Vereador  Rogério  Gomes,  Número de  Protocolo:  5267,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 5 -
Indicação nº 1344 de 2021, Indica ao Executivo municipal, que estude a possibilidade
de  disponibilizar  guardas  municipais  nas  feiras  livres  do  município  para  zelar  pela
segurança  tanto  dos  feirantes  como  dos  consumidores.  Autor:  Vereador  Repolhinho,
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Número de Protocolo:  5275,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não Informado,  Não:  Não Informado,
Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 

Lista  de  Presença  na  Ordem  do  Dia:  Filipe  Branco  /  MDB  ;  Fábio  de  Oliveira
Domingues / PSD ; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva /
MDB ; Rubilar Borges Tavares Junior / PSB ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira / DEM
; Jefferson Bonilha Mendes / CIDADANIA ; Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; Carlos
Miguel Freitas Degani / PATRIOTA ; Nilton Mendes Machado / REPUBLICANOS ; Paulo
Roberto  Marin  Roldão  /  REPUBLICANOS ;  Rafael  de  Carvalho  Missiunas  /  PT  ;  José
Antônio da Silva / PSDB ; Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA ; Rovam Simões
Gonçalves de Castro / PT ; Edisnei Domingues Rodrigues / PP ; Ivair Domingos Pereira
Souza  /  MDB ;  Luciane  Compiani  Branco  /  MDB ;  Denise  Rodrigues  Marques  /  PT  ;
Diacuiara Baranano Souza / MDB ; Maria Regina da Conceição Moraes / PT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Indicação nº 1173 de 2021,  Inidica ao Executivo
Municipal que construa uma central de recolhimento de materiais oriundos de descartes
que sejam reaproveitáveis Autor: Vereador Miguel Degani, Número de Protocolo: 4124,
Tipo: Nominal, Sim: 19, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Filipe Branco - Não Votou ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles -
Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César
Lamim Martins de Oliveira -  Sim ;  Jefferson Bonilha Mendes -  Sim ;  Luciano da Silva
Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ;
Paulo Roberto Marin Roldão -  Não Votou ;  Rafael  de Carvalho Missiunas -  Sim ;  José
Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de
Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ;
Luciane Compiani Branco - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano
Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 2 - Projeto de Lei do Executivo
nº 38 de 2021, Acresce ações no anexo de metas e prioridades da lei 8.150, de 18 de
setembro de 2017, que dispõe sobre o plano plurianual do município do Rio Grane para o
quadriênio 2018/2021 e no anexo de metas da lei 8.544, de 15 de setembro de 2020, que
dispõe sobre as diretrizes orçamentárias do município do Rio Grande para o Exercício de
2021,  e  na  lei  orçamentária  anual,  lei  8.595  de  14  dezembro  de  2020  e  autoriza  o
executivo municipal a abrir créditos adicionais especiais na secretaria de município da
causa animal, no valor de R$137.924,00. Autor: Prefeito Municipal, Número de Protocolo:
5243,  Tipo:  Nominal,  Sim:  15,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Filipe Branco -  Não Votou ;  Fábio de Oliveira Domingues -  Sim ;  Giovani
Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Rubilar Borges Tavares
Junior  -  Não Votou ;  Júlio  César  Lamim Martins  de Oliveira  -  Sim ;  Jefferson Bonilha
Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ;
Nilton Mendes Machado -  Sim ;  Paulo Roberto Marin Roldão -  Não Votou ;  Rafael  de
Carvalho Missiunas -  Sim ;  José Antônio da Silva -  Não Votou ;  Paulo Rogério Mattos
Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues -
Sim ;  Ivair  Domingos Pereira  Souza -  Sim ;  Luciane Compiani  Branco -  Sim ;  Denise
Rodrigues Marques -  Sim ;  Diacuiara Baranano Souza -  Não Votou ;  Maria Regina da
Conceição  Moraes  -  Sim  ;  3  -  Indicação  nº  1235  de  2021,  Indica  ao  Executivo
Municipal, que realize em parceria com o Hospital Universitário, campanha de divulgação
nos Postos de Saúde do Município a respeito do serviço realizado no Ambulatório Pós-
Covid-19. Autor: Vereador Rogério Gomes, Número de Protocolo: 4486, Tipo: Nominal,
Sim: 18, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco -
Não Votou ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio
Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim
Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo -
Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto
Marin Roldão - Não Votou ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva -

 

Câmara Municipal do Rio Grande
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

30/06/2021

Rua General Vitorino, 441 - Rio Grande RS Tel.: (53) 3233-8500 http://
www.camarariogrande.rs.gov.br - E-mail: cmrg@camarariogrande.rs.gov.br 30/06/2021

Página 2



Não Votou ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim
; Edisnei  Domingues Rodrigues -  Sim ;  Ivair  Domingos Pereira Souza -  Sim ;  Luciane
Compiani Branco - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza -
Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 4 - Projeto de Resolução nº 8 de
2021, "Altera a redação do § 5º artigo 56 da resolução nº 03/1977 regimento interno da
câmara  de  municipal  do  Rio  Grande."  Autores:  Vereador  Fábio  Domingues  -  Fabinho,
Vereador  Giovani  Moralles,  Vereador  Julio  Cesar,  Vereador  Juquinha,  Vereador  Júlio
Lamim,  Vereador  Lary,  Vereador  Luciano  Figueiredo  -  Luka,  Vereador  Miguel  Degani,
Vereador Nilton Machado, Vereador Paulo Roldão, Vereador Rafael Missiunas, Vereador
Repolhinho, Vereador Rogério Gomes, Vereador Rovam Castro, Vereador Sgt Rodrigues,
Vereador Vavá,  Vereadora Lu Compiani,  Vereadora Professora Denise,  Vereadora Profª
Diacuiara, Vereadora Regininha, Número de Protocolo: 5278, Tipo: Nominal, Sim: 17, Não:
0,  Abstenções:  0,  Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco -  Não Votou ;
Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da
Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Não Votou ; Júlio César Lamim Martins de
Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos
Miguel Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão
- Não Votou ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Não Votou ;
Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei
Domingues Rodrigues -  Sim ;  Ivair  Domingos Pereira Souza -  Sim ;  Luciane Compiani
Branco - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ; Maria
Regina da Conceição Moraes -  Sim ; 5 - Moção nº 18 de 2021,  Moção de Apoio ao
Ministério de Infraestrutura para que seja dada prioridade e rapidez ao andamento da
obra de ligação a seco entre municípios de Rio Grande ou São José do Norte Autores:
Vereador Filipe Branco, Vereador Fábio Domingues - Fabinho, Vereador Giovani Moralles,
Vereador Julio Cesar, Vereador Juquinha, Vereador Júlio Lamim, Vereador Lary, Vereador
Luciano Figueiredo - Luka, Vereador Miguel Degani, Vereador Nilton Machado, Vereador
Rafael Missiunas, Vereador Repolhinho, Vereador Rogério Gomes, Vereador Rovam Castro,
Vereador Sgt Rodrigues,  Vereador Vavá, Vereadora Lu Compiani,  Vereadora Professora
Denise,  Vereadora  Profª  Diacuiara,  Vereadora  Regininha,  Número  de  Protocolo:  5288,
Tipo: Nominal, Sim: 18, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Filipe Branco - Não Votou ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles -
Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César
Lamim Martins de Oliveira -  Sim ;  Jefferson Bonilha Mendes -  Sim ;  Luciano da Silva
Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ;
Paulo Roberto Marin Roldão -  Não Votou ;  Rafael  de Carvalho Missiunas -  Sim ;  José
Antônio  da  Silva  -  Não  Votou  ;  Paulo  Rogério  Mattos  Gomes  -  Sim  ;  Rovam Simões
Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira
Souza  -  Sim  ;  Luciane  Compiani  Branco  -  Sim  ;  Denise  Rodrigues  Marques  -  Sim  ;
Diacuiara Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 

Assinatura do Presidente da Sessão
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